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0 初めに

リセールライトビジネス、再販権付き商品の販売はインターネットビジネスに非常に適したビ

ジネスです。

インターネットビジネスでは 5 年から 3 年日本の先をいっているといわれる英語圏で、情報

販売、アフィリエイトと並んでオンラインビジネス上重要な販売方法と位置付けられ、多くのイ

ンターネットマーケターが利用しているビジネスモデルです。

日本では２００４年１２月に持ち込まれたビジネスモデルなので、まだまだ聞きなれない人も

多いことでしょう。リセールライトビジネスは裏技でも違法行為でもありませし、権利収入が発

生するネットワークビジネスとも違います。

それに、決して、決して楽して儲かりません。

それは、リセールライトビジネスの基本は全く新しいわけではないからです。

リセールライトビジネスの基本的な流れは、

（１）商品を仕入れる

（２）お客様に販売する

というように、『普通の商売と全く同じ』です。リセールライトビジネスは、商品を『仕入れ』て、

［販売金額］と［仕入れ金額」との【差額】があなたの【利益】となります。

リセールライトビジネスの新しいところは、『取り扱う商品』なのです。

リセールライトビジネスでは e-book やオーディオブックなどの『デジタル商品』を取り扱いま

す。
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この『デジタル商品』ならでは特性を生かして、

　・ビジネスをハイスピードで展開させる

　・ひとつの商品から複数の収入を得る

これがリセールライトビジネスのポイントです。

インターネットビジネスでは、物理的商品を動かすオフラインビジネスでは想像すらできない

ビジネスモデルが実現することができてしまうのです。

英語圏のほとんどのトップクラスのマーケター達は、リセールライトに対して創造的にレヴァレ

ッジを効かせながら、収入を増幅させ、膨大なトラフィックを発生させ、膨大なターゲット化さ

れたリスト構築を実現しています。

インターネットビジネスシーンにおいて、どうやって彼らがこの儲けのチャンスに足を踏み込

んだのか？そして、再販権利付き商品をどのように彼ら自身の次の商品と連動させたのか？

あなたがリセールライトビジネスでお金儲けをどのように実現するか、英語圏のトップマーケ

ターがとっている偉大な戦術(Great Tactics)を今ここで手に入れましょう。そして、リセールラ

イトを駆使して連勝街道を突き進んでください。

日本でのリセールライトビジネスは２００４年から始まり４年目を迎えようとしています。

導入期のなんでもありの誤った情報の氾濫、混乱から抜け出して、ビジネスモデルを理解し、

２００８年から始まるリセールライトビジネスの成長期の時代の波に乗ることが、あなたにリセラ

ーとしての成功をもたらすと信じています。

あなたのリセラーとしての成功を祈願します。

リセラー王　寺田尚史
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1 リセールライトの種類

あなたが手に入れることのできるリセールライトの種類について押さえておきましょう。

『ベーシックライト』　Basic Rights

自己利用限定の権利です。通常にソフトウェアを購入したときの権利です。

これはあなたが購入した e-book やソフトウェアをあなたの個人利用の目的のみで使用する

ことが規定されています。

バックアップのためのコピーは許される場合がほとんどです。しかし、アフィリエイトプログラム

ではなく、コピーし商品としてあなたが販売してはいけません。

『ギブ・アウェイライト』　Giveaway Rights

これは無料で配布してもよい権利です。メールリスト構築のために良く使われます。

しかし、これも販売してはいけません。

『ロイヤリティライト』　Royalty Rights

この権利ならあなたは商品を販売することができます。販売権がついているのです。

しかし、著者や購入元にロイヤリティを支払う必要があります。それは売上の何パーセントと

いう場合もありますし、月額で販売権を支払う場合もあります。

『リセールライト』　Resale Rights

『リプリントライト』　Reprint Rights

この権利はあなたが商品を販売でき、その利益はすべてあなたのものとなります。

つまり、商品の販売権を購入することです。

しかし、あなたの顧客に販売権を売ることはできません。あなたから商品を購入したお客は、

その商品を販売することはできません。

ここで重要なことがあります。あなたが販売権を手にして、商品を販売した場合は、あなたは

顧客に対してその商品のサポートをする義務があります。また、顧客が返金を求めた場合で

もあなたが対応しなければいけません。
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利益がすべてあなたのものになる、ということは責任もすべてあなたにかかってくるのです。

『マスターリセールライト』Master Resale Rights

この権利はあなたが商品を販売でき、その商品の販売権も販売できる権利です。

あなたの顧客もあなたから商品の販売圏を購入すれば、あなた同様にその商品を売ること

ができるのです。ただ、無料で配布することは禁止されています。

いままでの権利と違って、マスターリセールライトは販売するものが商品そのものと商品の販

売権とふたつになります。ですので、販売形態がかなり複雑になります。

英語圏では、商品の著者がすべての人にマスターリセールライトを配布しない場合もありま

す。たとえば著者に連絡し、著者が許可した人のみにマスターリセールライトを与えるのです。

また、販売権を商品から切り離して販売できないものもあります。

『フルマスターリセールライト』　Full Master Resale Rights

この権利はマスターリセールライトにギブアウェイライトが付属しているもので、無料配布も許

可しているものです。

いずれのリセールライトの種類も契約条件をすべて把握しなければいけません。特にマスタ

ーリセールライトは複雑なので注意深く販売権の適用範囲を理解しましょう。

そして、顧客にあなたの商品の販売権の詳細をキチンと明示することはリセラーの責任です。
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2 リセールライト商品の不法販売

あなたがどんなリセールライト商品を売るにしても、実際にその商品のリセールライトを購入し

なければいけません。英語圏では多くの人がリセールライトあるいはマスターリセールライト

を販売しています。ただ残念なことに早く販売することにのみ関心がある信頼できない人が

多くいます。

その結果、リセーラーがリセールライトを持っていないのにもかかわらず、リセールライト商品 ・

パッケージとして販売しているのをたびたび見かけました。

これは、ずっと続いています。

 

リセラーがリセールライトへの理解が不十分のまま購入して、無意識に不法な販売をしてい

ます。正しい知識がないまま著者の権利を侵害しているのです。

これはリセールライト＆マスターリセールライトでも重要な問題ですが、プレイベートラベルラ

イトならなおさらキチンとした理解と把握が必要です。

法律を犯すことはあなたは避けなければいけません。

あなたは安くコンテンツを手に入れた方が良いと思うかもしれません。しかし、そのコンテンツ

が著作権を破っていたものとしたらどうですか？

あなた自身がコンテンツを製作していない限り、信頼できるかどうかわからないコンテンツを

購入することは重大な問題を引き起こします。

あなたがリセールライト商品を購入するのなら、著作権をはじめとして各種権利に精通した販

売者からリセールライト商品を購入することが望ましいでしょう。

brainers  は日本で安心してリセールライト商品を購入できるところのひとつです。

All Rights Reserved by Noahi Terada

8

http://www.e-brainers.com/?a_aid=f5feb861


3  オンラインでの支払い

リセールライト販売をする初級のリセラーはオンラインでの支払いに神経質になります。でも、

簡単な手続きでお客からクレジットカードで決済してもらうことはオンラインでの成功には重

要なことです。

英語圏では Paypal  がインターネットで非常に人気があります。Paypal は極めて安価に利用

でき、送金のための優れたシステムとしても広く知られています。

Paypal以外で英語圏のリセラーに多くで利用されているのはClickBank  でしょうか。

ClickBank を利用するためには$49.95払わなければいけませんが、それだけのメリットがあり

ます。

まず、リセールライト商品を他の人にプロモートできる「アフィリエイトプログラム」が使えます。

そのほかにも商品のダウンロードの自動化などリセラーを支援する仕組みが満載なのです。

そして、ClickBank についての膨大な e-book があり、ClickBank のためのソフトウェアやスク

リプトも多数配布されています。

たとえば、

・購買者へサンキューメールを自動的に送信

・販売レポートを販売者へ送信

・オートレスポンダーに購買者を登録

といったことのできるClickBank 用のスクリプトもあります。

ですから、英語圏では ClickBank と Paypal がリセラーのふたつの支払い方法がもっとも人気

なのです。

一方日本の状況はというと、支払のためのサービスが充実してきました。

InfoTop　などがそうです。

機能の充実ではClickBank には及ばないものも、登録料が無料なので敷居が低いですね。

All Rights Reserved by Noahi Terada
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アフィリエイトプログラムやステップメールなどの機能もあり、それ以外の機能も逐次追加され

ています。

Paypal も日本語に対応しました。

英語圏では osCommerce  や ZenCart  などのショッピングカートや独自アフィリエイトのシステ

ムに Paypal のモジュールを簡単に組み込めるようになっています。

日本語対応の Paypal のモジュールも近いうち対応できるようになるでしょう。

そうなれば、日本でも Paypal の人気が上がる可能性があります。

このように日本でもオンラインの支払は簡単にできるのです。

Paypal  　  http://www.paypal.com/  
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4 リスト構築

リセールライトビジネスでもインターネットビジネスの基本であるリスト構築が軸になります。

英語圏では次のことがよくいわれています。

"The money is in the list" 

情報商材とウェブサイトで財を成している英語圏のオンラインのトップランナーたちをみてみ

ましょう。彼らは数万以上の濃いリストを持っています。

あなたはそのリストにどれくらいの価値があるとおもいますか？ちょっと計算してみましょう。

５年以上かけて、５万人のリストを管理しているとします。

このリストの反応率が５％としましょう。これはあなたがメールをだしたとき、そのメールであな

たが推薦した商品を購入する割合です。

１週間に１通、$49 の商品の紹介のメールを出したとします。

そうすると 2500 本販売できるでしょうから、あなたは$122,500 得ることができます。

これはたった 1週間の話で、ニュースレターのみでの話です。とても簡単な数字のゲームで

すね。あなたのリストにはこのように価値があるのです。

じっくり時間をかけてリストを構築するならば、不動産投資よりはるかに価値の高いものとなる

でしょう。この投資行為は怠らず、継続的に続けることが大切です。

そうしない場合、かつてメール 1通で$100,000 を稼いでいたトップマーケターが 今ではリス

トに 100 人の名前しかなくなっているケースもありました。

ですから、トップマーケター達は時間とエネルギーをリスト構築につぎ込みます。最大の注意

を払いながら、有益なアドバイス、すばらしい景品、優れた商品をさまざまにパッケージング

して、なんどもなんども提供し続けます。

あなたが無料のマスターリセールライトの商品を得ようとするのならば、気をつけなければい
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けません。たとえその商品が$266の価値があったとしても、その商品得るために商品を提供

した人のニュースレターを購読することになることでしょう。

$266の価値と引き換えに、あなたが欲しくないニュースレターを購読できますか？

私は毎日ニュースレターの洪水に溺れたくないので、無料のマスターリセールライトの商品

を手にいれることはしません。

英語圏でも 2006年の秋からリストの反応率が極端に落ちました。ですからよりリスト構築とリ

ストとの信頼関係づくりに工夫を凝らすようになってきました。

たとえば、

・Scratch Card Factory  　  http://www.scratch-card-factory.com/  

　コインでこするスクラッチカードを web 上で再現します。

・  Hype Contest Producer  　  http://www.e-brainers.com/hypecontest  

　Web 上でさまざまなコンテストを開けます。

All Rights Reserved by Noahi Terada
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5 ニュースレターを購読させるために

ニュースレターを購読させるためにはより品質の高い情報と製品が必要です。

あなたが商品を販売したのなら、訪問者がダウンロードして読もうと思うくらい強力な動機付

けができる商品をあなたのサイトで提供しなければいけません。

「このサイトは私の問題解決をしてくれる」

そう訪問者に感じさせなければ、彼らはサイトからでていってしまいます。

製品の著者の中には彼の製品を他の製品のボーナスとしてつけたがらない人もいるので注

意が必要です。でも、その著者に email を送ってみましょう。しばしばあなたにその製品の特

別の許可をくれる場合があります。

あなたのサイトでしか手に入らない、そんな特別なものを提供しましょう。

商品に関心を持ってくれた人に無料のオファーを提示しましょう。

商品の購入にいたらなくても、あなたのニュースレターを購読してくれるかもしれません。彼ら

がニュースレターの購読のメールをあなた宛てにおくったら、自動的にボーナスを渡せるよう

にしましょう。

難しいですか？技術にくわしくない人でも簡単にできます。案ずるより産むが易し、です。

フォーム作成と返信メールをおくってくれるサービスがたくさんあります。

たとえば、フォームズ　  http://www.formzu.com/  

あなたはそのサービスと契約して、フォームのコードをあなたのサイトにはりつけるだけです。

３０分もかからないでしょう。

英語圏では、ちいさな簡単なスクリプトでこの機能を実現させています。ですから、もっと簡

単にサイトに設置できます。

あなたのサイトでリスト構築の仕組みをつくることはリスト構築の基本です。

eBay などのオークションもリセールライト商品販売する場所となっています。多くのリセラー

All Rights Reserved by Noahi Terada
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がオークションサイトで商品を販売していますが、多くの場合商品は定価より大幅に安い価

格で取引されます。

あなたはかれらに加わらないでください。スーパーリセラーを目指しましょう。商品を販売する

前に販売戦略を立てるのです。単発ではなく、長い期間リセールライト商品を販売するつも

りなら、価格の崩れた商品を販売しないようにしましょう。オークションであなたの USPを出す

ことは困難です。

オークションには多くの人が参加しています。商品を販売するためではなく、リスト収集にうま

く活用しましょう。
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6 USP(Unique Selling Point)を作りましょう。

USPがお客が多くのリセラーの中からあなたを選んで購入するための理由となるからです。

そして、あなたのリセールライトビジネスの成功のための重要な鍵のひとつです。特にこれか

らリセールライトビジネスに参入するならさらに重要です。

あなたは販売のためのリストもありません。

あなたを助けてくれる JVパートナーもいません。

あなたはこれから始まる競争の中で、どうやって訪問者にあなたの購入ボタンをクリックしても

らえるようにしますか？

USPをつくり、それに磨きをかけ続けることがもっとも効果性の高い戦略になると私は思いま

す。

要は「違いをつくれ」ということです。

あなたが独占販売できる、あるいは極めて制限のある商品を手に入れない限り、他の人と同

じ商品を売ることになるリセールライトビジネスのゲームでは「違いをつくる」ことが勝つため

に必要です。

同じ PDF ファイル、同じセールスページ、同じ画像。

それにもかかわらず、あなたのお客がその多大勢からなぜあなたを選ぶべきなのか？

「同じ」を「違う」にかえればいいのです。

・あなた自身が作成したオリジナルボーナスをつけ、稀少性をあげる。

・より魅力的になるようにセールスページの文章に手を加える。

・あなたがデザインした、あるいはデザインさせた鮮烈な画像をセールスページのバナーや

e-カバーに使う。

この３つをやるだけでも、他の商品とは違う、あなたのオリジナル商品となるでしょう。それは

非常に価値のあるものとなり、売れる商品となります。
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これは単純ですが、実際にあなたが現金を得ることができる方法です。

そして単純ですが、楽にできるわけではありません。

しかし、その「違い」が大きな価値となります。

その｢違い」の結果、リセールライトビジネスをするライバルたちが同じものを同じセールスレ

ターで販売している間に、あなたの商品はその競争からぬけだし、目立つものとなるでしょう。
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7 商品のセールページをデザインし直しましょう。

もし、あなたが排他的な商品を手に入れることができなかったのならば、他の誰もがやってい

ない新しいオファーをその商品につけなければいけません。

そのひとつの方法が「デザインを変更する」ことです。

セールスページや e-カバーなど商品パッケージを一新しましょう。ただ、あなたがコピーライ

ティングや e-カバーデザインをやったことがなければ、敷居が高い挑戦と感じることは想像

できます。しかし、適正なツールを何回かの練習して使うことができれば、デザインを変更す

ることは意外と簡単であることにびっくりするはずです。

再デザインをする上でのポイントは「AIDA の法則」を意識することです。

AIDA の法則はご存じでしょう。

注意 Attention、関心 Interest、欲求Desire と行動 Action。

これどう組み込んでいくか、がポイントです。

訪問者の【注意】をひきつけることは大変重要です。

あなたのサイトの訪問者を強烈なタイトルとグラフィックで【注意】をつかまなければいけませ

ん。もしタイトルが訪問者の注意を引くことができなければ、あなたは永遠に訪問者と販売機

会を永遠に失いつづけることでしょう。

次に訪問者の【関心】をかきたてます。

セールスページの冒頭のヘッドラインであなたのリセールライト商品を使って得ることができ

る、最も効果的な利益を強調しましょう。

その商品は訪問者のかかえるどんな問題を解決することができますか？

あなたは商品について隅から隅まで理解し、この質問に明確に答える必要があります。

ヘッドラインにすべての力を注ぎ込みましょう。ヘッドラインの役割は本文を読ませることです。
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ヘッドラインで「えっ、なんだって？どういうこと？」と訪問者の【関心】を掻き立てることができ

れば、訪問者の視線は本文へ移っていきます。

そして、あなたのリセールライト商品に【欲求】をつくらなければいけません。

訪問者にあなたのセールスページを下まで読んでいき、注文のリンクにたどりついてもらうの

です。

・あなたのリセールライト商品を購入することにより、訪問者の人生がいかに安楽になるか。

・彼らのどんな努力や苦痛を取り除くことができるのか。

・彼らにどんな楽しみと幸福をもたらすことができるのか。

これを次々とセールスレターに示しましょう。

また、その商品の利用者の声とボーナス、いずれもあなたのセールスページの【欲求】の要

素を追加することになります。

最後に訪問者に【行動】を促しましょう。

よく利用される方法は価格やボーナスを時間限定にすることです。

「今、決断したあなたには・・・」

「○月○日までの・・・・」

このように「AIDA の法則」に則って、あなたの独自の視点、表現で商品のパッケージを再デ

ザインを進めていくのです。

さらに、セールスページをあなた独自のもの、そして成約率をあげるものにするためのヒント

をお話します。

まずセールスレター成功のためには、ヘッドラインが最重要です。

訪問者が最初に目に入るヘッドラインにあなたの商品のもっとも大きな利益をひとつ、あるい

はふたつ示すことが必要です。

セールスページで空白をつくることも大切です。

見やすい文字の大きさや文字数で整った感じを与え、文章を短い段落に区切って訪問者
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の興味を維持しましょう。

ブレットと呼ばれる箇条書きも良い方法です。

あなたの商品を使えば得ることができる利益を可能な限り書き出しましょう。

あなたの顧客について話しましょう。

実際にあなたの商品を購入してくれたお客が、その商品を使ってどうなったのかを示すので

す。

個人的な手紙を書くように文章を書きましょう。

大袈裟な表現や過激な表現にこだわるのではなく、気持ちをこめて書くことがとても大切で

す。あなたがもっとも気持ちをこめて話すときに使う言葉、フレーズを使いましょう。

ひとつの良い方法は、あなたの大親友に宛ての手紙のつもりで書くことです。

そうすればあなたの自然体の文章になり、あなたの気持ちが行間ににじんでくることでしょう。

あなたへの信用を増やしましょう。

もっとも簡単なのは住所や固定電話の電話番号といったあなたのプライベート情報を載せる

ことです。

プライバシーポリシーを明示することも有効です。たとえば、「ここで預かったメールアドレス

を厳重に管理して、決して漏えいさせません」、といったことです。

また、Paypal やインフォトップなどの決済サービスを利用することも訪問者に安心感を与える

でしょう。

訪問者の「なぜ」に答えましょう。

「これはなぜこんな低価格なのですか」「それは・・・だからです。」

「なぜお試し期間があるのですか」「それは・・・の理由だからです。」

あなたの特別なオファーに対して、そのオファーを提供する理由が明らかにしている場合、

成約率が大幅に向上することが分かっています。「なぜ」バーゲンをしているのか、その理由

がセールスレターにない場合は訪問者に購入を思いとどまらてしまうのです。

あなたの訪問者に彼らの痛みを思い出させ、あなたの商品を購入しなかった場合はその痛

みと直面しなければならないことを告げましょう。
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そして、訪問者が商品を購入した場合、その痛みから逃れることがでることを伝えれば、訪問

者がオーダーボタンを押す確率がアップします。

また、手紙やダイレクトメールなどの物理的なものでのアプローチも大幅な成約率アップをも

たらします。

あなたの商品の価値を「比較する」ことで表現してください。

たとえば、3000 円の本を販売しているならば「あなたのこれからの人生を変えることができほ

どの驚くべき効果を、ファミリーレストランでの食事数回分で手に入れることができます。」

最後に「テストする習慣」を身につけましょう。

ヘッドラインをはじめ、さまざまなパターンのセールスページでテストし、ただし、変更箇所は

一個所づつです、もっとも効果のあったものを残していきましょう。

以上は単なる想像にすぎないと思うかもしれません。しかし、ひとつづつ実行することで、あ

なたは他のリセラーが使っているセールスページとは確実に異なるセールスページを持つこ

とができるでしょう。

このセールスページの再デザインを助けるツールとして多くの人が

セールスページビルダー      http://www.e-brainers.com/salespagebuilder/  

を利用しています。
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8 商品の価値を判断する要素

あなたの見込み客はあなたの商品の価値を判断するときに、大きな影響を与える２つの要素

があります。

ひとつはセールスページ。そしてそのもうひとつはあなたの e-Book の e-カバーとグラフィッ

クです。

事実、あなたが近所の本屋さんに行ったとき、デザインやパッケージの優れた本に注意がい

くことがありませんか？逆に、貧弱なデザインの e-カバーは第一印象を損なうことが非常に

多くあります。そして、それは販売機会を失っていくことにつながります。

たとえ、その e-Book が非常にすぐれた内容だったとしても、品のない e-カバーは見込み客

にその商品そのものも価値が低いのではないか、と思わせてしまいます。

これが、見栄えの優れた体裁の整った e-カバーの価値なのです。

特に他のリセラーと同じリセールライト商品を販売する場合、まったく新しい商品のような印

象を与える e-カバーを作りましょう。そうすれば売上があがります。

ほとんどのリセールライト商品はグラフィックやセールスページを自由に編集することができ

ます。もちろん、付属している文書をよく読んで権利を確認してください。なかには禁止して

いる商品もあります。

あなたに少しの才能があって、PhotoShopなどのグラフィックソフトを使えるならば、あなた自

身で e-カバーを作ることはさほど困難なことではないでしょう。

そうでないあなたにもあなた独自の e-カバーを作れる方法があります。

最初の方法は、グラフィックデザインを学習し、自分自身でつくることです。

あなたはゼロからグラフィックの技術を学ぶことができます。しかし、正直にいって見苦しくな

い e-カバーをつくれるようになるまでには相当の努力と時間が必要でしょう。

2番目の方法はあなた独自の e-カバーを短時間で製作してくれるソフトウェアを利用するこ
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とです。

あなたがリセールライト商品販売の初心者ならば、私はこの方法をお勧めします。この方法

ならあなたはグラフィックデザインのスキルはほとんど必要ないからです。

eBookCoverFactory  のようなソフトウェアをつかえば、あなたは１０分程度であなた独自の e-

カバーを作ることができるでしょう。

ほとんどのソフトには完璧にデザインされたテンプレートが付属しています。あなたはあなた

独自の製品名やキャッチコピーといくつかの画像をそのテンプレートに埋め込むだけです。

ただそれだけであなたオリジナルの完璧な e-カバーができるのです。

そして、あなたの商品がどんなに増えようとも際限なく完璧な e-カバーを作り続けることがで

きるのです。しかもわずか数分しかかかりません。

例えば eBookCoverFactory の場合の手順は

Step 1 テンプレートを選びます。

　事前に用意されたテンプレートのなかから好きなものを選びます。

フロント、サイド、トップの画像を用意しておけば独自のテンプレートの作成も可能です。

Step 2 Front Boxイメージの編集

　商品のタイトルを入力します。ワンポイントの画像も入力できます。

Step 3 Side Boxイメージの編集

　Front Box イメージ同様にタイトル・画像をいれます。

Step 4 保存する！

　e-カバーの完成図が表示されます。ここで影をつけたり、左右の向きを変えたりできます。

あとは保存ボタンを押して完成

どうですか？こんな簡単なステップで完璧な e-カバーができるのです。

e-カバー作成ソフトウェアを活用して、あなたの商品をより魅力的なものにしましょう。

e-カバーを作る 3番目の方法はプロのグラフィックスデザイナーを利用することです。

あなたがあなた自身のグラフィックスを作成するには忙しい、あるいは、あなたが 1つだけ
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eBook を書くつもりであるならば、この方法は優れたの方法でしょう。

プロのグラフィックデザイナーはあなたのために美しく魅力的な e-カバーを製作してくれます。

あなたは彼らにサービスに対する 1回料金を支払いするだけです。

事実、多くの優れた e-カバーは、この方法で製作されています。

また、プロを利用することの有利な点は、プロのグラフィックデザインナーがあなたの e-カバ

ーをあなたの設計した通り、思った通りに完璧に仕上げてくれることです。

不利な点は・・・費用がかかることです。

あなたが手に入れたいリセールライト商品が大量にある場合、その商品ひとつひとつにプロ

にデザインを依頼することは多大な出費が発生します。資金が乏しい初期のころはこの方法

は現実的ではないかもしれません。

All Rights Reserved by Noahi Terada

23



9 セールスページをより印象深く

あなたのサイトを見苦しくない、よりプロフェッショナルに見せる方法には終わりはありません。

あなたのサイトに少し変わった効果を加えましょう。Webサイトにさまざまな効果を加えるソフ

トウェアやスクリプトを手に入れることができます。

例えば・・・

・サイトの表示始めとサイトから出るときの特殊効果。

・プレゼンテーションスタイルのウェブページ。

・しゃべるアニメーションキャラクター

また、あなたの声をあなたのウェブサイトに加えることができるソフトもあります。

たとえば、Impact Web Audio Generator  　  http://www.e-brainers.com/iag/  

今はテクノロジーの進歩のおかげで、上質のオーディオをあなたのウェブサイトに加えること

は簡単になりました。あなたがオーディオをサイトにのせることに必要なのは、簡単な説明と

マイクと PCだけです。

日本では、オーディオをウェブサイト上に載せる人がまだまだ少ないので、あなたの USPとし

てあなたの製品をアピールする非常に良い方法でしょう

オーディオはあなたの商品が顧客にとってどんなに役に立つのかをより正確に伝えることが

できます。ある統計では、人々がが単に読むだけだったものはわずか 10%しかその内容を覚

えていないのに対して、見てそして耳で聞いたものは 50%覚えている傾向があることが示さ

れました。また、あなたのウェブサイトのオーディオは視聴者にサイトの滞在時間を 50%以上

長くさせることでしょう。

オーディオの可能性もエンドレスです。あなたのサイトためのオーディオのコンテンツを作成

することはとても価値のあることはたしかです。

さらにヴィデオを含めたマルチメディアは、情報商材の製作も含めて、より活用されるように

なるでしょう。
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10 「認められる価値」について

「認められる価値」を創造して、あなたの売り上げを急上昇させてください。

最近あなたはどのくらい「How-to」について書かれている情報商材を購入しましたか？

あなたの購入したものについてちょっと考えてみましょう。

何があなたの頭に血を上らせ、胸の心拍数を上昇させ、あなたに購入ボタンを押させたので

しょうか？

その要因のひとつは商品の「認められる価値」でしょう。

これはとても重要なコンセプトです。このコンセプトを簡単にいうと、

『あなたが商材に支払う金額以上の利益を、その商材がもたらす』、

ということです。

これはインターネットマーケティングの重要な要素です。そして確実な富をもたらす鍵です。

購読者の頭に血を上らせて、あなたのオファーを見過ごさせないポイントです。

英語圏では多くの情報商材の製作者が情報商材の「リセラー」としての自分の存在感に関

心があります。ですから、リセールライトの情報商材同様にあなたのリセールライトパッケージ

にも認められる価値を創造する必要があるのです。

情報商材の製作者は、あなたの売上を素晴らしいものにする、この点に非常に注意を払い

ます。そして、あなたが知らなければいけない最も大事なもことは

『認められる価値』はあなたの情報商材のマーケットとそこに対する緻密なリサーチによって

作られる。

ということです。しかし、セールスページにそれが生かされていいない場合が多いのです。

あなたセールスページのコピーが歯切れが良く、魅力的であると同時に、あなた自身の商品

として「認められる価値」がきちんとわかりやすく書かれている必要があります。

商品の「認められる価値」を見つけるベストの方法は「見込み客に聞く」ことです。
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たとえばフォーラムに参加して、問題に対するあなたの意見や気づきを書き込んでみましょう。

そうして、その問題の解決策を見つけましょう。

あなたの情報商材のマーケットにすでに有益な情報があるでしょうか。

人々はその情報についてなんといっているでしょうか。

そして、あなた自身に問いかけてください。

「この分野で私の情報商材を他にはないものとするには、私は何をつけ加えればいいの

か？」

また、このような例もあります。

The Complete Info-Product Creation Toolbox

http://www.global-ebooks.com/infokit.htm

というパッケージができた経緯です。

あるリセラーが"how to create an eBook in X days"という非常に優れた e-book を手に入れ

ました。ただ、この商材では eBook の作り方のアドバイスをしているだけでした。

しかし、情報商材の製作者は他のソフトも必要です。たとえば PDF ファイルを生成するソフト、

サイトにオーディオを設置するソフト、推薦情報としてアフィリエイトリンクを変換するソフトな

ど。読者はその eBook に書かれていることをすべて実行するのにはさらに$150程度払わな

ければならないことになっていました。

そこで、このリセラーはいそいでマスターリセールライト付きのソフトを集めました。そうしてす

べての情報商材製作者が必要とするソフトと基本的な「How to」の情報のすべてをパッケー

ジ化し、「The Complete Info-Product Creation Toolbox」、$69 としたのです。

「How to」だけの eBook と、「How to」の ebook プラス商材をすぐに製作できるソフトが含まれ

たパッケージとではこの商品のマーケット－この場合は多くの情報商材の製作者－は、どち

らを望むと思いますか？

答えはいうまでもありません。

The Complete Info-Product Creation Toolboxはリセールライトを利用して、明らかなお得感、

「認められる価値」を創造したのです。
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11 即座に「認められる価値」を作る方法

あなたが情報商品製作者ならば、即座に「認められる価値」を作る方法があります。

それは『顧客がここ以外では手に入らないユニークなボーナスを投入する』ことです。

どこかほかのところでは見た事のない独自の価値のあるものならば、顧客がボーナスのため

にあなたの商品を購入してくれることになるでしょう。

ただ単に「変わっている」「他にはない」ものをボーナスにつけてはいけません。あなたの顧

客のニーズを理解し、あなたが提供できる情報を確認する必要があります。そして、顧客に

ベネフィットをもたらす特別レポートやソフトウェアをボーナスとして提供しましょう。

電子レンジマーケティング倶楽部に入会すれば豊富なソフトウェアを手に入れることができま

すので、その中からメイン商品に関連の深いボーナスを見つけることができるでしょう。

さらにリセールライトでの「認められる価値」について話しましょう。

今後リセールライトはさらに激しい競争になります。おなじ顧客に同じ商品を販売する状況

になるでしょう。ほかのひととまったく同じ商品を販売するとき、あなたはどんな価値を創造し

ますか？

多くのリセラーが以下のようにしています。

リセールライトを購入し、販売用のウェブサイトをアップロードし、その売上高の少なさに失望。

そして、多くの人が同じ事を繰り返し繰り返し行っています。それはまったく機械的ですらあ

ります。巨大なオプトインリストをもっているのならば、そのやり方でも機能するかもしれませ

んが、多くのリセラーのリストは満足できるほどの売上をあげるだけの力をもっていません。

それゆえほとんどのリセラーがどんなにリセールライト商品を売ろうとしても、ほんのわずかな

売上にしかならないのです。

これは「リセールライトが利益を生まない」、ということでしょうか？
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いいえ、最高品質のリセールライト商品はいくらでもありますし、巨大な潜在的な市場は存在

しています。

ここにリセラーが「認められる価値」を創造し、自分達の売上を押し上げるためにしなければ

いけない重要な二つのことがあります。

第一に、大勢の中からの差別化する「USP」、ほかのどこにもないものを作ることです。

あなたが購入してすぐあなたのリセールライト商品をアップロードするかわりに、魅力的なあ

なた独自のボーナスを追加しましょう。

少し前からあなたがインターネットビジネスに参加しているのなら、あなたは顧客に提供でき

る商品がいくつかお持ちではないですか。

オファーに関連する商品を腰を抜かすほど大量につける作戦もあります。

その商品に関する使い方や関連情報についてのあなたのレポートを作成して提供すること

もできます。

このようにあなたの見込み客がおもわず身体を乗り出してくるような、他にはない貴重なボー

ナスをあなたのオファーに追加しましょう。

第二にあなたができることは、セールスページに少し手を入れることです。

いくつかのリセールライト商品にはその内容にそぐわない、いまひとつのセールスコピーとグ

ラフィックがついています。

これはあなたにとってチャンスです。

この商品を手に入れて、より良くしてしまいましょう。その方法は前のセクションですでにカバ

ーしていますね。

販売前にあなたのリセールライト商品を読んだと仮定します。その商品のどんな利益があな

たの印象に残りましたか？その印象に残ったことが、その商品のフォーマットやグラフィック

にあなたが「認められる価値」をつけるための改善のヒントになります。
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もっとも、あまり時間をかけすぎないようにしましょう。これらの調整に二日以上かけるべきで

はありません。

この改善によってあなたのリセールライト商品の販売は明らかに増加するでしょう。きっと、あ

なた自身はその効果におどろくにちがいありません。

あなたの顧客と見込み客の心に残る高いレベルでの「認められる価値」の重要性を理解して

ください。私たちが生きているインターネットの時代は多くの無料の情報を利用できる、という

ことをあなたは考えなければいけません。

あなたの商品、それともライバルの商品、あるいは無料の情報。

あなたの見込み客はどの情報を選ぶのでしょうか？

答えは「認められる価値」があるものです。
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12 商品のなかでリセールライトパッケージを販売する

あなたの商品の中でリセールライトパッケージを売ってください。

あなたの作成した情報商品の中から、他人の商品を利用し、さらに販売してしまう方法です。

そのテクニックのメリットは

・あなたの商品を販売したあとも、将来にわたってバックエンドで稼ぎ続ける

・有益な情報、問題解決のソリューションとして商品を紹介するので、あなたが専門家として

の評価を得る

あなたがこれを実行するにはどうすればいいのでしょうか？

１）リセールライト商品へのダウンロードリンクを含んだ情報商品をつくりましょう。

そのダウンロードリンクによって、顧客はあなたの他のリセールライト商品に導かれます。

商品同士が関連が深かければ深いほど効果的です。

商品セールスページに誘導する前に、リンク先の商品のベネフィットについて短い説明をつ

けます。商品のセールスページにいく前に、リンク先に有益な情報があることを明らかにする

ことが重要です。露骨な広告はあなたの e-book の価値を下げ、顧客の心の中であなたの

価値を傷つけることでしょう

２）あなたの e-book から顧客がそのリンク先のリセールライト商品をダウンロードしたら、その

顧客はおそらくあなたの他の商品もみることでしょう。

もし、あなたがリセールライト商品を持っていない、あるいは少ししかない場合は・・・

あなたが知っている非常に高品質で高く評価されてる商品について顧客に提案しましょう。

そして、そこにあなたのアフィリエイトインクを置きましょう。もし顧客がその商品の購入をすれ

ば、あなたの利益が上げることになります。
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このテクニックは「バックエンド販売」と呼ばれています。

そして、情報商品製作者がリセラーより多くの利益をえる方法のひとつです。

あなたは今もうひとつのリセールライト商品の活用方法を知りました。

あなたがリセールライト商品を購入するとき、ちょっと注意深くなって、あなたの販売するリセ

ールライト商品がこの方法を使えるかどうか確認してください。

その商品にプライベートラベルライトがついているれば、この極上の方法を使えるのです。
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13 専門家として

あなたのポジションを専門家にして、はるか多くの利益を得ましょう。

そのためにはあなたの商品の価格をあげることです。

これは奇妙に聞こえるかもしれません。しかし、あなたが価格をあげることは、長い目でみれ

ば商品をより多く販売することができるようになるのです。

あなたがオークションでただ同然のはした金で販売されているリセールライト商品を見たとき

のことを思い出してください。

あなたは販売している彼らを尊敬できますか？

彼らがその商品で非常に多くの利益を得ていると思いますか？

もちろん、そんなことはありません。

多くの場合、見込み客が安い商品を見た場合、例えそれが良い商品でも、まず購入しませ

ん。それはプライスカードが「私はゴミ！」と叫んでいるように感じるからです。

重要なことはより高い価格はより高い品質に関係があると考えられることです。

わたしは eBay で 99 セントで販売しているものを買って、$97で販売しろ、と薦めているので

は決してありません。

他では手に入らない、本物の価値あるものをあなたは顧客に提供しなければいけません。

そして、その商品が他では手に入らない本当に魅力的な商品ならば、より高い価格に設定

することが大切です。

実は高い価格は見込み客に魅力を感じさせるのです。

安い商品は高い商品に対して、「私がこれを買うべき！」と訴える力が弱いものなのです。
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14 何回もリセールライトを爆発させるシンプルな 3-STEP公式

成功している情報商品製作者の秘密をお話します。

これは「ヴァイラルマーケティング」を活用したより高収益なテクニックです。

あなた独自商品の中からあなたの他のリセールライト商品を販売することはとても重要です。

これはあなたのバックエンド販売をあなたが完全にコントロールできるということです。さらに、

あなたのアフィリエイトリンクを入れることで最大の利益を得ることができるのです。 e-book を

販売して利益が終わるのではないのです。それは始まりにすぎません。

まずは独自パッケージ、独自商品の準備をしましょう。

あなたはインスパイアーミーを利用すれば高品質なあなたの独自商品を 1日で作れます。

あるいはゼロから e-Book を書かなくても、単にあなたが販売したい商品、アフィリエイトした

い商品に関する有益な情報を Web 上であつめ、その情報を利用しやすい形態にまとめても

良いでしょう。

そうすれば、あなたは膨大な利益を得る準備ができたことになります。あなたが自分自身の

商品を販売したとき、有名な情報商材製作者のように、あなたの収入の流れが始まるからで

す。

それでは、あなたのリセールライトビジネスに取り入れることができる、非常に単純でかつ非

常に強力な公式についてお話します。

１．あなたの独自パッケージを作る。

あなたの武器庫の中から衝撃的なリセールライト商品パッケージを作ります。

正気でない量のオファーとそのUSPをあなたの見込み客に提示するのです。

そして、そのパッケージをあなたの顧客も販売できる、つまりリセールライトを付帯することを

明示してください。
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２．販売するパッケージのダウンロードページを作る。

この中にあなたの他の商品へのリンクやあなたのおすすめできる、顧客にとって価値のある

アフィリエイトリンクを埋め込んでください。

この商品たちは販売したパッケージと関連が深いものを選ぶことが重要です。

３．リセールライト付きであなたのパッケージを販売する！

この 3Stepが、美しいヴァイラルバックエンド収入の公式です。

単にリセールライト商品を販売した場合、あなたの収入は販売した時点で終わりです。この

進んだ戦略を使えばあなたのリセールライトパッケージがヴィラル効果でインターネットに広

がっていきます。

あなたの顧客がそのパッケージを販売するので、より多くの人があなたのバックエンドオファ

ーをみることになります。

もし、あなたがこころからリセールライトの利益を別の次元に押し上げたいのならば、私はこ

の方法を強くお勧めします。

この方法をさらに一歩進めたのが　Hybrid Profits STRATEGY  です。

あなたの独自の情報商品をつくることは難しいことではありません。そして、あなたがいった

ん情報商品を作ることができたならば、そのリセールライトビジネスの利益の大きな可能性に

興奮することでしょう。
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15 無料の再販権製品から利益を生む方法

あなたが無料で入手できる現在の eBooks がいくつかあります。多くの場合、これらは自由な

再販と配布権がついています。

この製品の中には良質な情報が詰まった高水準のものがあります。しかし、それらには「デラ

ックスな要因」（たとえば、劣悪な販売ページやグラフィックス、またはそれすらついていない）

を持っていない場合もよくあります。

もし、あながその高品質な商品を１０個ほど入手して「スーパーパック」としてあなたのパッケ

ージにできたら、すごいと思いませんか？

これが配布権がついている無料の商品で莫大な利益を儲けるシンプルな方法です。

1.　あなたがパッケージに詰め込まれることができる優良製品だけを入手するために、リサー

チに若干の時間を費やしてください。

たくさんの情報源・製品がインターネットにあります…探すときのキーワードが「品質」である

のを忘れないでください。

2 .サンキューページであなた自身の商品を紹介します。

e-book のなかで商品を販売する戦術をあなたは前のセクションで学びました。それと同じテ

クニックをここで適用することになります。しかし、今度はあなたの商品が良いリソースである

ことをもう少しの丁寧に説明する必要があります。

3.顧客の関心があるであろう内容の適切なアフィリエイトリンクも加えます。

これもあなたのためにバックエンド収入を生み出します。

4.高品質の販売ページとグラフィックスを作成してください。

この方法も前に述べましたね。
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以上の方法を使えば、あなたは少しの集中と努力をすれば－おそらくわずか 1日足らずで

しょう－「認められる価値」にあふれたフルパッケージを作成することができるのです。

あなたにはこの方法の可能性がわかりますよね？

これこそリセールライトビジネスの最高の醍醐味です。

All Rights Reserved by Noahi Terada

36



16 おわりに・・・

おめでとうございます。

あなたはインターネットのトップマーケターが使うリセールライトの Great Tactics を知りました。

リセールライトビジネスの可能性を知り、胸がワクワクしていることと思います。

今からあなたがするべきことは・・・

『実践する』　ことです。

「理解している」と「経験している」とでは大きな差です。是非、この e-book で得た情報をあな

たの経験へと昇華させてください。その経験はあなたのインターネットビジネスの大きな力と

なるでしょう。

『黄金律は暗記した。さあ、実行しよう』　- エドウィン・マーカハム　アメリカ合衆国の詩人 -

２００８年以降、日本で間違いなくリセールライトが普及します。

来るべき日本のリセールライトビジネスの爆発にむけて、今のうちからスキルと経験を積んで

おきましょう。リセラーとして飛躍できるチャンスがあなたの目の前に広がっているのです。

あなたの成功を確信します。

リセラー王　寺田尚史

リセールライト  事始　  http://e123.info  

成功のための  賢者の石　  http://ps.reseller-king.com  
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17 御礼

最後までおつきあいありがとうございました。ここまでお読みくださったあなたに特別プレゼン

トをご用意しました。詳細は下のリンクをクリックしてください。

GTR      読者  特別プレゼント  

http://ps.reseller-king.com/fwd/GTRprsent
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おすすめ

日本で最大最強のリセールライト商品を供給しているのは brainers  です。

brainers が主催するリセールライト商品を提供する倶楽部への入会はお勧めです。

ブレナリアン

ブレイナーズからの徹底的な依怙贔屓をエンジョイすることができます。リセールライトビジネ

ス成功への最速切符！

インスパイアーミー

低価格帯の入り口と高価格帯の出口をオリジナル商品で抑える為の商品制作素材提供倶

楽部があなたを後方支援します！

ブレイナーズメンバーシップ

地上最強のリセールライト！膨大な数の主役級商材と販売出来るイーブックとスクリプトが毎

月あなたの物に！

ギグマーケティング倶楽部

少ない競争で低価格帯を押さえる目的で設立されたクラブ。ソフトウェアーとミニ eBookをリ

セールライトであなたに提供します。 

電子レンジマーケティング倶楽部

最強の情報ビジネスモデルがアメリカから初上陸!”チン！”で“即！”あなたも情報起業家に

なれるメンバーシップサイト！リスクなしにあなたはこれ以上何を望みますか？
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